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Ми співпрацюємо з компанією ЛАПП УКРАЇНА ТОВ упродовж багатьох років. Сьогодні ТОВ 

«Техносенс» – офіційний дистриб`ютор продукції Lapp та платиновий партнер «ЛАПП УКРАЇНА ТОВ» із 

товарообігом більше 3 млн. грн у рік.  

Як представник інжинірингової фірми в області поставки імпортного устаткування, можу 

стверджувати, що ЛАПП УКРАЇНА ТОВ відрізняється з поміж інших вендорів мінімальним терміном реакції на 

будь-який запит: комерційна пропозиція, технічна консультація, нестандартне звернення. Особливої уваги 

заслуговує уважність до вимог клієнта та професіоналізм співробітників компанії.  

Ім`я Lapp говорить само за себе. Заявлені технічні характеристики від виробника відповідають 

дійсним. На заводах Lapp використовується лише найякісніші матеріали - мідь чистотою 99,8% та ізоляційні 

матеріали від перевірених постачальників. Усі процеси побудовані таким чином, щоб максимально 

скоротити терміни від замовлення до поставки клієнту. Це не просто слова! У цьому я пересвідчився на власні 

очі під час візиту на завод Lapp та надсучасний Логістичний центр у Людвігсбурзі.  

Виконання умови договору, щодо термінів поставки та технічних характеристиками дозволяє 

рекомендувати ЛАПП УКРАИЇНА ТОВ як надійного партнера, здатного  виконувати взяті на себе зобов'язання. 
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Справка: 

ТОВ "Техносенс" - інжинірингова компанія в області поставки імпортного устаткування, запасних 

частин та витратних матеріалів для підприємств України. На сьогоднішній день компанія налічує більше 15 

інженерів з вищою технічною освітою та практичним досвідом роботи в різних галузях промисловості. 

Досвід співробітників ТОВ «Техносенс» дозволяє компанії розвиватися у різних напрямах  та 

розширювати власну клієнтську базу.   

Серед переліку послуг компанії: аналіз чинного виробництва та розробка проекту комплексної або 

часткової модернізації; відпрацювання технології виробництва (підвищення продуктивності і поліпшення 

якості продукту); організація нового виробництво на підставі технічного завдання. 
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